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Obtener información científica y veraz sobre 

las tendencias actuales de la opinión pública 

de la población de la República de Panamá.

OBJETIVO GENERAL 
DEL ESTUDIO
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1. Tipo de procedimiento utilizado para seleccionar las 
unidades muestrales:
Encuesta por muestreo polietápico, seleccionada en forma 
probabilística, aleatoria y sistemática en sus primeras etapas, 
y en su etapa final por cuotas de población según edad y 
sexo.

2. Universo geográfico y universo de población:
Población adulta, de 18 años o más, residente en los hogares 
de la República de Panamá.

Se excluyen las poblaciones de las provincias de Bocas del 
Toro, Darién y las comarcas.

3. Tamaño de la muestra:
Se calculó un tamaño de muestra base nacional de n = 1,200.

4. Error muestral calculado y nivel de confianza:
El margen de error para n = 1,200 es ± 2.8%.

5. Técnica de recolección de datos utilizada:
•	 Entrevistas cara a cara en los hogares de los entrevistados 

ubicados en el área de cobertura geográfica de los puntos 
muestrales seleccionados al azar.

•	 Mediante el programa SurveyToGo y dispositivos 
electrónicos especializados, las entrevistas son 
capturadas y supervisadas tanto in situ como desde la 
oficina, y son transmitidas en tiempo real a la base de 
datos para su procesamiento.

•	 Se realiza una sola entrevista por hogar, alternando 
hogares.

6. Cuestionario:
Diseñado por nuestra empresa y consensuado con el cliente 
hasta su aprobación final.

Cuestionario de aproximadamente 30 minutos de duración.

FICHA TÉCNICA
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7. Duración de la encuesta y del trabajo de campo:
La duración total de la encuesta es de diez días continuos a 
partir de la aprobación del cuestionario.

El trabajo de campo tiene una duración de seis días 
continuos.

8. Etapas de la encuesta:
•	 Diseño general de la encuesta.

•	 Diseño y selección de la muestra.

•	 Diseño y elaboración del cuestionario.

•	 Entrenamiento del personal de campo.

•	 Estudio piloto.

•	 Trabajo de campo, captura y transmisión de entrevistas.

•	 Supervisión de entrevistas, tanto in situ como desde la 
oficina mediante procedimientos electrónicos.

•	 Procesamiento electrónico de datos.

•	 Entrega y presentación del informe final, compuesto 
por:
a.	Presentación de gráficos en PowerPoint.
b.	Tablas estadísticas con cruces de variables 
c.	demográficas y temáticas.



6

1. ÁNIMO DEL PAÍS
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1. EL ÁNIMO DE LA POBLACIÓN EN EL PRESENTE
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2. LA SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL Y LA DE SU FAMILIA, EN EL PRESENTE
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3. LA SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS, DENTRO DE UN AÑO EN COMPARACIÓN 
    A LA ACTUAL
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4. ENTRE LOS PROBLEMAS QUE LE VOY A MENCIONAR, ¿CUÁL LE AFECTA     
     MÁS A UD. Y A SU FAMILIA?

SELECCIONAR UN SOLO PROBLEMA
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2. CONOCIMIENTO E IMAGEN 
    DE VARIAS INSTITUCIONES 
    DE PANAMÁ
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5. CONOCIMIENTO E IMAGEN DE VARIAS INSTITUCIONES DE PANAMÁ
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6. CUÁN IMPORTANTE CREE UD. QUE ES EL APORTE ECONÓMICO Y LA CREACIÓN 
     DE EMPLEO PARA LA ECONOMÍA DE PANAMÁ, DE LAS SIGUIENTES EMPRESAS:
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3. CONOCIMIENTO
     E IMAGEN DE VARIAS
     PERSONAS
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7. CONOCIMIENTO E IMAGEN DE VARIAS PERSONAS DE PANAMÁ
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4. SOBRE LAS ACTIVIDADES 
     DE GOBIERNO
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8. RESPECTO AL TRABAJO QUE JOSÉ RAÚL MULINO ESTÁ HACIENDO
     COMO PRESIDENTE DE PANAMÁ SE PODRÍA DECIR QUÉ ES:
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9. QUISIERA QUE ME DIJERA SI UD. CREE QUE EL PRESIDENTE MULINO TIENE 
     LA CAPACIDAD DE SOLUCIONAR LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:

LOS SIGUIENTES PROBLEMAS
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10. QUÉ OPINA UD. SOBRE LOS LLAMADOS A LAS PROTESTAS 
       Y A LOS CIERRES DE CALLE
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11. CUÁNTO LE AFECTA A UD. PERSONALMENTE, LAS PROTESTAS Y CIERRES DE CALLE
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5. LA INDUSTRIA MINERA 
    Y LA MINA DE COBRE
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12. EN TÉRMINOS ECONÓMICOS, ¿CUÁL CREE UD. QUE ES EL IMPACTO ECONÓMICO 
      QUE TENÍA LA MINA?
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13. UD. CREE QUE LA MAYORÍA DE LOS EMPLEADOS DE LA MINA DE COBRE, SON:
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14. QUIÉN DE ÉSTOS CREE UD. QUE RESULTA MÁS AFECTADO, 
      TRAS EL CIERRE DE LAS OPERACIONES DE LA MINA DE COBRE
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15. ALGUNAS PERSONAS AFIRMAN QUE, DESDE EL CIERRE DE LA MINA, SE 
      HAN REPORTADO PÉRDIDAS DE 45 MIL EMPLEOS DIRECTOS E INDIRECTOS. 
      UD. CONSIDERA QUE ESTA INFORMACIÓN:
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16. EL MINISTRO DE AMBIENTE, JUAN CARLOS NAVARRO DIJO QUE ÉL MISMO 
      VISITÓ LA MINA DE COBRE, Y COMPROBÓ QUE NO HAY NINGÚN DAÑO AMBIENTAL, 
      NI DE MERCURIO NI DE CIANURO. UD. PERSONALMENTE PIENSA QUE:
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17. QUÉ TAN DE ACUERDO ESTARÍA UD. CON QUE EL PRESIDENTE JOSÉ RAÚL 
      MULINO, APRUEBE OPERAR NUEVAMENTE LA EMPRESA COBRE PANAMÁ PARA 
      ABRIR LA MINA DE UNA MANERA ORDENADA, RESPONSABLE Y CUMPLIENDO 
      CON TODAS LAS NORMAS AMBIENTALES?
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18. ¿CUÁL DE ESTOS CAMBIOS CREE UD. QUE ES EL MÁS IMPORTANTE PARA 
      REACTIVAR LA MINA Y PARA GANAR SU CONFIANZA? 

SELECCIONAR SOLO UNO
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19. EL PRESIDENTE JOSÉ RAÚL MULINO DIJO QUE AUTORIZÓ QUE SACARAN 
      EL MATERIAL DE COBRE YA MOLIDO PARA VENDERLO Y QUE ENTRE EN 
      LA ECONOMÍA DE PANAMÁ: UD. ESTÁ:
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20. LA EMPRESA COBRE PANAMÁ ANUNCIÓ QUE DIO INSTRUCCIONES 
       A SUS ABOGADOS PARA SUSPENDER LOS ARBITRAJES EN CONTRA 
       DEL PAÍS. UD. ESTÁ:
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6. EL NUEVO CONTRATO
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21. UD. CONSIDERA QUE EL PRESIDENTE MULINO DEBERÍA NEGOCIAR 
      CON LA EMPRESA COBRE PANAMÁ PARA LLEGAR A UN BUEN ACUERDO 
      PARA PANAMÁ?
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22. ¿CUÁNTA CONFIANZA LE TIENE UD. AL PRESIDENTE MULINO, PARA 
      QUE PUEDA NEGOCIAR POR EL PAÍS, UN NUEVO Y MEJOR CONTRATO MINERO?   
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23. COBRE PANAMÁ ESTÁ OFRECIENDO VISITAS GUIADAS Y GRATIS 
      A LA MINA DE COBRE DE TENER LA POSIBILIDAD DE IR. UD.?
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7. EL CANAL DE PANAMÁ
    Y TRUMP
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24. EL PRESIDENTE TRUMP DICE QUE EL CANAL DE PANAMÁ ESTÁ SIENDO 
       MANEJADO POR CHINA, UD. CREE QUE LOS CHINOS:
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25. EL PRESIDENTE TRUMP TAMBIÉN DICE QUE ESTADOS UNIDOS DEBERÍA 
       RETOMAR EL CANAL DE PANAMÁ PARA SER MANEJADOS POR ELLOS. UD. ESTÁ:
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26. ¿QUIÉN DE ESTOS DOS PREFIERE UD. QUE MANEJE EL CANAL?
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8. RÍO INDIO
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27. CONOCE UD. O HA OÍDO HABLAR SOBRE EL PROYECTO HÍDRICO 
      DE RÍO INDIO O NO LO CONOCE?
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28. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO ESTARÍA UD. CON EL PROYECTO HÍDRICO DE RÍO INDIO?
         SOLO A LOS QUE CONOCEN O HAN OÍDO SOBRE EL PROYECTO DE RÍO INDIO
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29. ¿CUÁNTO APOYARÍA UD. EL PROYECTO DE RÍO INDIO?
SOLO A LOS QUE CONOCEN O HAN OÍDO SOBRE EL PROYECTO DE RÍO INDIO
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30. UD. ESTARÍA DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON QUE EL CANAL 
       DE PANAMÁ, ADMINISTRE EL ABASTECIMIENTO DEL AGUA EN PANAMÁ?

SOLO A LOS QUE CONOCEN O HAN OÍDO SOBRE EL PROYECTO DE RÍO INDIO
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9. CAJA DEL SEGURO SOCIAL
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31. ESTATUS ANTE LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL
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32. LA ASAMBLEA NACIONAL HA APROBADO LA NUEVA LEY 
       DE LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL

EN TÉRMINOS GENERALES, A UD. ¿LE GUSTA O NO LE GUSTA LA NUEVA LEY?
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33. LA ASAMBLEA NACIONAL HA APROBADO LA NUEVA LEY 
       DE LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL

EN TÉRMINOS GENERALES, ¿UD. DIRÍA QUE LA CSS:?
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34. UD. DIRÍA QUE CON LA NUEVA LEY DE LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL:
LA EDAD DE JUBILACIÓN FUE:
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35. UD. DIRÍA QUE CON LA NUEVA LEY DE LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL:
EL APORTE DE LA CUOTA OBRERO PATRONAL QUE REALIZA EL SECTOR EMPRESARIAL FUE:
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36. UD. DIRÍA QUE CON LA NUEVA LEY DE LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL:
EL APORTE DE LA CUOTA OBRERO PATRONAL QUE REALIZA EL SECTOR DE LOS TRABAJADORES FUE:
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37. UD. DIRÍA QUE CON LA NUEVA LEY DE LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL:
LA CORRUPCIÓN EN LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL:
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38. UD. DIRÍA QUE CON LA NUEVA LEY DE LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL:
LAS INVERSIONES FINANCIERAS DE LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL FUERON:
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39. EL DIRECTOR DE LA CSS, SEÑOR DINO MON, DIJO QUE CON LA NUEVA LEY 
       SE AUMENTA EN UN 50% LAS PENSIONES QUE ESTÁN EN EL SISTEMA MIXTO.

UD. CREE QUE LAS PENSIONES DEL SISTEMA MIXTO:
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40. EN TÉRMINOS GENERALES UD. CREE QUE, CON LA APROBACIÓN 
       DE LA NUEVA LEY DE LA CSS,

LA SEGURIDAD SOCIAL DE LOS EMPLEADOS Y TRABAJADORES DEL PAÍS VA A:



55

41. DE LOS SERVICIOS QUE PRESTA LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL, 
      ME GUSTARÍA SABER, ¿CUÁNTO HAN MEJORADO?
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¡GRACIAS!


